Пресс-релиз, 10.08.2020

«Открытый форум социальных предпринимателей
 Владимирской области»
27 августа во Владимире состоится открытый форум социальных предпринимателей Владимирской области 
Мероприятие пройдет при поддержке ГАУ «Владимирский областной бизнес-инкубатор» Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов, ВлГУ и Фонда региональных социальных программ «Наше будущее». 
В этом году в работе форума примут участие не менее 250 делегатов. Среди них - представители социальных предприятий из Владимирской, Московской, Нижегородской областей и других регионов России, предприниматели, реализующие социальные проекты, самозанятые граждане, люди, планирующие открытие социального предприятия, участники слета ВОИ. 
К участию в форуме также приглашены представители органов исполнительной и законодательной власти Владимирской области, руководители институтов развития и поддержки малого и среднего бизнеса, федеральные эксперты.
Форум призван стать площадкой для обсуждения векторов развития социального предпринимательства, совершенствования форм поддержки социально ориентированных предприятий, деятельность которых направлена на решение или смягчение проблем в обществе, распространения успешных практик доступа негосударственного сектора к оказанию социальных услуг населению. 
После пленарной части форума участники смогут обсудить различные аспекты социального предпринимательства на дискуссионных площадках: «Социальный маркетинг», «Социальное предпринимательство, как инструмент решения проблем инвалидности», «В шаге от социального бизнеса», «Самозанятость на пути к легальности». Успешными кейсами поделятся собственники компаний, вошедших в реестр социальных предприятий Владимирской области, а также социальные предприниматели из других регионов России. У делегатов форума будет возможность познакомиться, наладить деловые контакты, обменяться опытом. Возможным результатом подобного неформального общения может стать появление новых социальных предприятий во Владимирской области и за ее пределами. 
Чтобы наглядно продемонстрировать успехи социального предпринимательства в день форума на его территории будет работать выставка товаров и услуг социальных предприятий Владимирской области, пройдут мастер-классы и презентации. 

*В этом году форум пройдет на открытом воздухе - на территории ГРК «Русская деревня». Это позволит соблюсти все санитарно-эпидемиологические правила и обеспечить безопасность участников мероприятия.  
Время проведения: 
27 августа 2020 года

09.30 – начало регистрации, работа выставки продукции социальных предпринимателей; 10.30 - начало пленарного заседания;
12.40 – начало работы дискуссионных площадок;

14.00 – мастер-классы;

19.00- итоговое мероприятие проекта Школа женщин с инвалидностью «Безграничные возможности
Место проведения: г.Владимир, ГРК «Русская деревня», Московское шоссе, 5а.
Контакты для связи: 

+79107741866 Осокин Михаил Геннадьевич(по вопросам участия в форуме);
+79042500664 Казаневич Светлана (по вопросам освещения мероприятия в СМИ и сети Интернет).
